
ΠΛΑΚΕΤΑ ΚΟΥΝΙΣΤΩΝ ΠΑΙΧΝΙΔΙΩΝ GM-900 

 Αυτή η πλακέτα είναι για παιχνίδια που έχουν εξωτερικό χρονόμετρο και μετρητή χρημάτων, για παιχνίδια δηλαδή 
που χρειάζονται πλακέτα για τραγούδια και ήχους. 
                    

  Όταν τροφοδοτήσετε την πλακέτα, θα πρέπει να περιμένετε 7-9 δευτερόλεπτα για να εγκατασταθούν τα αρχεία των 
τραγουδιών και των ήχων. 
 
 Η πλακέτα είναι έτοιμη για λειτουργία. Έχουμε προ φορτώσει τα τραγούδια, τους ήχους και τα μηνύματα. 
Δοκιμάστε την πλακέτα για να δείτε ότι λειτουργεί κανονικά, πριν κάνετε τις αλλαγές σας. 
 
Κατ αρχήν αν χρησιμοποιήσετε καινούργια κάρτα θα πρέπει να την διαμορφώσετε (Format) κατά το πρότυπο FAT32.   
Επίσης αν χρειαστεί να σβήσετε εντελώς όλα τα αρχεία από την κάρτα καλό είναι να την διαμορφώσετε ξανά. 

Μπορείτε να γράψετε αρχεία mp3, WMV, και άλλα. Εμείς σας συνιστούμε αρχεία MP3. 

 Στην κάρτα υπάρχουν δύο υπό φάκελοι με την ονομασία 01 και advert. 

Στον φάκελο 01 είναι γραμμένα τα τραγούδια με αρίθμηση 001 έως 255 άρα μπορείτε να γράψετε 255 τραγούδια. Τα 
αρχεία θα έχουν την μορφή 001.mp3 αν θέλετε να γράψετε τον τίτλο του τραγουδιού αυτό θα γίνει μετά την αρίθμηση 
π.χ. 002 to kokoraki.mp3 
Προσοχή μετά το τέλος της αρίθμησης ή και του τίτλου θα πρέπει να μπει κολλητά η τελεία και αμέσως η προέκταση 
mp3. 

Αν τα 255 τραγούδια δεν είναι αρκετά μπορείτε να δημιουργήσετε και άλλους υπό φακέλους με αρίθμηση 01, 02 κ.λ.π. 
 
 Στον φάκελο advert υπάρχουν οι ήχοι των μπουτών τους οποίους μπορείτε να αλλάξετε αρκεί να έχουν την ίδια αρίθ-
μηση ώστε να ξέρει ο μικροεπεξεργαστής ποιον ήχο να παίξει ανάλογα με το μπουτόν που πατήθηκε. Δεν υπάρχει πε-
ριορισμός στην διάρκεια του ήχου και ούτε προκαλεί πρόβλημα στην διάρκεια του παιχνιδιού. 
 Στον φάκελο advert υπάρχουν και τα μηνύματα του παιχνιδιού. Αυτά δεν μπορείτε να τα αλλάξετε.  
Αν όμως είναι αναγκαίο θα πρέπει να έχουν την ίδια αρίθμηση και οπωσδήποτε την ΙΔΙΑ ΔΙΑΡΚΕΙΑ. 

 

Η πλακέτα ξεκινά όταν λαμβάνει ένα σήμα από τον κερματοδέκτη ή το μοτέρ. 
Σταματά όταν σταματά το μοτέρ από το εξωτερικό χρονόμετρο. 

ΣΥΝΔΕΣΜΟΛΟΓΙΑ: 

Η σύνδεση θα γίνει σύμφωνα με την σήμανση που υπάρχει πλακέτα. 
12VDC: Τροφοδοτικό 12VDC/2A. 

B1-B2-B3 : Είσοδος για τα μπουτόν των ήχων. 

G: Κοινό για τα μπουτόν. 

COIN - G: για τον κερματοδέκτη. Εντολή για εκκίνηση της πλακέτας. 

ΜΕΓΑΦΩΝΟ: Έξοδος 3W/4-8 ohm ρυθμιζόμενη. 

MOTER: Είσοδος από το Moter 230VAC. Εντολή για εκκίνηση και διακοπή της πλακέτας. Μπορούμε να χρησιμοποιήσουμε 
μοτέρ οποιασδήποτε τάσεως έως 240V. 
 

Κερματοδέκτης. Όλοι οι μηχανικοί κερματοδέκτες είναι συμβατοί, καθώς και αρκετοί ηλεκτρονικοί κερματοδέκτες που έχουν 
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